

老板欠了百万工资跑路

还用工人身份证办贷款,东平公安机关已介入调查

本报 6982110 热线消息(记者 刘来) 2011年年底,东平县一装饰公司老板跑路,留下上百万工资欠条,和他偷偷利用工人身份证从银行贷款的证明。1月7日,记者了解到,目前东平县公安局已经介入调查。

“走的时候一点动静没有,直到他走后四五天,讨债的上门砸东西,我们才知道老板已经跑了。”7日上午,在山东云亭装饰公司旧公司厂区内,50多名工人聚在一起,满脸愁容。由于老

板半个月前突然跑路,工程已经停工,为了想办法拿到拖欠一年的工资,大家又聚在一起商量。云亭装饰公司工人李兵告诉记者,李云停夫妇经营多家公司,云亭装饰公司承接附近旧村改造的项目,共有八栋楼。“好多人跟着他干活有十几年了”,李兵说,老板突然不见,让他们一下子慌了神。“去年12月23日,老板最后一次露面。”工人王文成说,从24日起,他们就再没见到老板。蒙在鼓里的工人们继续

开工,直到几天后,一伙讨债的人开着车来到公司旧办公地点,把玻璃一砸,拉走全部值钱的东西,他们才知道老板跑了。大部分工人傻眼了,因为整个2011年,他们几乎没拿到过工资。

“5000元”、“4600元”、“9160元”、“2300元”、“21500元”……一张张落款名为“李云停”写下的欠条摆在桌子上,几乎占据半个桌子大小,而这些还不是全部。“自从老板跑了,大

家都各回各家,今天聚在一起的不全,很多家远点的都没过来。”老板走后,这些工人每隔几天就聚在被破坏的办公楼内,期待着能听到老板回来或者工资有戏的消息。

比这些欠条更令他们害怕的,是“顶名贷款”。一位工人说,大概2008年左右,李云停以为职工办理养老保险等证件为由,把工人的身份证收起复印,还给每个人刻了章。“我们直到最近才知道,每个人身上都有贷款,少

的10万,最多的40多万。”一位工人说,他们这些人加起来,在银行的贷款超过500万。

东平县清理建设领域拖欠农民工工资管理办公室(以下简称清欠办)接到云亭公司工人举报后,建设局已经整理好相关材料,上报到县里。“县里周一时将成立专门领导小组,专门解决云亭公司的问题。”清欠办李主任说。目前,东平县公安局已经介入调查,但具体的案情并未透露。

一个月后深井又“咬”人

多个部门都说无责,这个井到底归谁管?



没有盖子的深井处在盲道上,非常危险。记者 刘来 摄

本报 6982110 热线消息(记者 刘来) 2011年12月9日,本报报道一男子不慎跌入泰新高速上道口附近路边废弃井中胳膊受伤。1月6日,又有一男子掉入这个井。目前,该井仍没有任何防护措施,也没找到相关部门。

5日晚,市民王辉(化名)乘长途汽车在泰新高速与长城路交会处下车,准备打车回家。他沿着人行道走找出租车,没走几步就掉进路中央的井里,赶紧拨打110报警。泰安市消防支队特勤中队赶往现场救援,发现王辉跌入的井与一个月前另一市民掉进的井是同一个,救援人员立即往井下竖

立拉梯。借着手电筒灯光,男子慢慢爬上来,头部流血。消防准备拨打120,但被男子拒绝,随后他打车回家。

6日上午,记者来到泰新高速上道口附近,看到先后“坑”了俩人的井口在人行道中间的盲道上,井口占人行道三分之一。井深3米多,井底有很多垃圾,看样子已经废弃很久。由于周围没有附着物,人一旦掉进去很难爬上来。马路对面有一个井盖,上面有“泰安电力”的字样。消防队员告诉记者,上次救援后,派出所工作人员在井口附近放了一块大石头,提醒路人注意,但现在石头没了。

为找到井的管理部门,记者与上月掉进井中的李先生的朋友先后联系多个部门。泰安市市政公共事业局工作人员说,由于长城路没有划入市区道路,该区域不是他们的管辖范围。岱岳区供电公司负责人表示,该区域不属于他们管理。高新区供电公司工作人员来到深井处检查后,肯定地表示,这个井盖不是他们的。

李先生说,他掉进井后摔断两根肋骨,还有一根肋骨骨折,治疗了不少费用。他现在已经找了律师,如果没找到井的责任单位,将把可能涉及的部门联合告上法庭。

为补贴款捅伤亲哥哥

嫌疑人投案自首

本报 6982110 热线消息(记者 邢志彬 通讯员 刘中令) 1月6日晚,因为三分土地存在利益纠纷,宁阳的郭某酒后用刀捅伤自己的亲哥哥,后来投案自首。

6日晚10时,一中年男子突然闯进宁阳县公安局文庙派出所值班室,神情紧张,手上还染有血迹。“我用刀伤了人,你们逮捕我吧!”男子郭某当时满身酒气,十分刺鼻。随后赶来的村民证实郭某说法,并补充说被刺伤的是郭某的二哥,正送往县医院抢救。

经初步审讯得知,嫌疑人郭某与其二哥郭某某责任田相临,当初为种地方

便,两家交换土地,使郭某的二哥比郭某多了三分地。因为是自家兄弟,也就并没产生什么矛盾。自从国家对种地农民发放补贴后,郭某的二哥比郭某多领些钱,兄弟两家的矛盾由此开始,村委会多次调解都没有成功。1月6日晚,郭某喝酒后到二哥家理论,两人便激烈地争吵起来,以至相互殴打。兄弟俩从屋内打到屋外,又从院子里打到街上,郭某拿出身上携带的一把水果刀朝其二哥身上乱捅,致使郭某某险、脖子多处被刺伤。

据了解,嫌疑人郭某曾因故意伤害罪于1999年被判刑5年。

热水器嗡嗡响被强行关闭

为泄愤房客割走电源线

本报 6982110 热线消息(记者 赵兴超 通讯员 贾银亭 王波) 1月6日,俩外地游客在宾馆住宿时,为了洗澡方便,烧开水后不关热水器,导致嗡嗡作响影响其他房客。宾馆人员强行关闭热水器,其中一人一怒之下割走电源线。

1月7日下午,东岳大街一家商务宾馆报警,称客房内的热水器被客人弄坏,客人拒不承认损失。巡特警支队二大队一支队民警赶到现场,店内工作人员正与一男子争执。工作人员称,1月6日晚上,两名男子所住的客房内传出热水器报警声,夜里接连响多次,吵得四周房客睡不着,其他客人先后投诉。工作人员接到投诉后,耐

心和该房间客人解释,劝他们关闭热水器,等使用时再打开,却遭到拒绝。

正在争执的男子刘某称,打开热水器是为了随时用热水洗澡,报警声是正常的,即使吵到别的客人,也是宾馆没有考虑周全。工作人员强行开门关闭热水器,侵犯他们的权利。刘某说,同住房间的王某一气之下于7日早上换到另一家宾馆住宿,临走时割断热水器的电源线带走了。工作人员要求刘某赔偿损失,刘某称不是自己所为拒绝赔偿,双方因此报警。

在民警协调下,刘某答应出钱更换新电源线,宾馆也接受提议,纠纷很快解决。



- 打开新眼界欢乐迎新春
- 京津权威专家亲自手术
- 波前像差高清视觉

治近视到中医医院

地址: 泰安市中医医院门诊三楼

电话: 0538-6126728